fogaskerék egy tengellyel rendelkezd nélkiili kerekek is képesek a surlodas

kerék fogakkal a keriilete mentén, segitségével nyomatékot atvinni
feladata az, hogy egy madsik alkalmasan (dorzshajtas), azonban terhelés esetén
elkészitett alkatrészhez (altalaban egy csusznak, ezért kopnak és melegednek. A
masik  fogaskerékhez)  csatlakoztatva fogaskerekek  cstiszasmentesen  tudjak
forgatbnyomatékot tudjon 4tadni egy ugyanezt a feladatot megoldani
masik tengelynek megvaltoztatva a mozgas nagysagrendekkel nagyobb nyomatékok
jellemzoit: iranyat, szogsebességét, esetében is. Ezért soroljak a
nyomatékat, forgordl halad6 mozgés kényszerhajtasok kozé.

jellegét. Egymashoz szoritott fogazas

Egy fogaskerék mas illeszkedd fogazasu alkatrészhez csatlakozik, ez lehet fogasléc,
fogasiv stb., mégis leggyakrabban egy masik fogaskerékhez csatlakozik. Ebben az esetben az
egyik fogaskerék elfordulasa a ____ masik fogaskerék elfordulasat
eredményezi, a két alkatrész adlla

Ilyen médon a forgédmozgas atszarmaztathato egyik
tengelyrdl egy masikra. Ha a két kapcsolodd  fogaskerék  eltérd
atmérovel (fogszammal) rendelkezik, akkor a
fordulatszdmuk a fogszamukkal forditottan ardnyos, a tengelyeken

¢bredé nyomaték a fogszamokkal aranyos egyenesen aranyos lesz. A fogaskerekek érintkezési
pontjadnak v sebessége a két keréken azonos, ezért felirhato:!

=2 = Wein,

1. abra: fogaskerekek?

Hasznos volt-e az itt leirt informacid?

[ ]igen [ ] nem [ ] taldn

[rj példat dOrzshajtasral oot

L @ http://hu.wikipedia.org/wiki/Fogasker%C3%A9k
2 @ http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/c/c2/Involute_wheel.gif
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